
� No.252約両方-5-1 �

No.252約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.99÷ 0.3 (2) 47÷ 0.3

(3) 0.303÷ 0.09 (4) 42.9÷ 0.06

(5) 48.4÷ 0.06

� 13th-note �



� No.252約両方-5-1 �

No.252約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.99÷ 0.3
6.6
6.63 · · ·

(2) 47÷ 0.3
160
156 · · ·

(3) 0.303÷ 0.09
3.4
3.36 · · ·

(4) 42.9÷ 0.06
720
715

(5) 48.4÷ 0.06
810
806 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-2 �

No.252約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.73÷ 0.6 (2) 0.71÷ 0.03

(3) 4.52÷ 0.6 (4) 0.209÷ 0.03

(5) 2.13÷ 0.9

� 13th-note �



� No.252約両方-5-2 �

No.252約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1.73÷ 0.6
2.9
2.88 · · ·

(2) 0.71÷ 0.03
24
23.6 · · ·

(3) 4.52÷ 0.6
7.5
7.53 · · ·

(4) 0.209÷ 0.03
7.0
6.96 · · ·

(5) 2.13÷ 0.9
2.4
2.36 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-3 �

No.252約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 30.8÷ 0.9 (2) 454÷ 0.6

(3) 27.2÷ 0.3 (4) 28.4÷ 0.07

(5) 2.72÷ 0.3

� 13th-note �



� No.252約両方-5-3 �

No.252約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 30.8÷ 0.9
34
34.2 · · ·

(2) 454÷ 0.6
760
756 · · ·

(3) 27.2÷ 0.3
91
90.6 · · ·

(4) 28.4÷ 0.07
410
405 · · ·

(5) 2.72÷ 0.3
9.1
9.06 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-4 �

No.252約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.892÷ 0.09 (2) 0.184÷ 0.09

(3) 83÷ 0.6 (4) 31.8÷ 0.07

(5) 2.45÷ 0.3

� 13th-note �



� No.252約両方-5-4 �

No.252約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.892÷ 0.09
9.9
9.91 · · ·

(2) 0.184÷ 0.09
2.0
2.04 · · ·

(3) 83÷ 0.6
140
138 · · ·

(4) 31.8÷ 0.07
450
454 · · ·

(5) 2.45÷ 0.3
8.2
8.16 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-5 �

No.252約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.267÷ 0.06 (2) 4.66÷ 0.06

(3) 389÷ 0.9 (4) 5.41÷ 0.06

(5) 0.034÷ 0.03

� 13th-note �



� No.252約両方-5-5 �

No.252約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.267÷ 0.06
4.5
4.45

(2) 4.66÷ 0.06
78
77.6 · · ·

(3) 389÷ 0.9
430
432 · · ·

(4) 5.41÷ 0.06
90
90.1 · · ·

(5) 0.034÷ 0.03
1.1
1.13 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-6 �

No.252約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 320÷ 0.9 (2) 5.38÷ 0.07

(3) 0.406÷ 0.09 (4) 28.4÷ 0.06

(5) 3.09÷ 0.9

� 13th-note �



� No.252約両方-5-6 �

No.252約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 320÷ 0.9
360
355 · · ·

(2) 5.38÷ 0.07
77
76.8 · · ·

(3) 0.406÷ 0.09
4.5
4.51 · · ·

(4) 28.4÷ 0.06
470
473 · · ·

(5) 3.09÷ 0.9
3.4
3.43 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-7 �

No.252約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 34.3÷ 0.6 (2) 3.91÷ 0.09

(3) 5.33÷ 0.9 (4) 23.8÷ 0.03

(5) 861÷ 0.9

� 13th-note �



� No.252約両方-5-7 �

No.252約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 34.3÷ 0.6
57
57.1 · · ·

(2) 3.91÷ 0.09
43
43.4 · · ·

(3) 5.33÷ 0.9
5.9
5.92 · · ·

(4) 23.8÷ 0.03
790
793 · · ·

(5) 861÷ 0.9
960
956 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-8 �

No.252約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.285÷ 0.07 (2) 3.56÷ 0.6

(3) 6.6÷ 0.09 (4) 0.226÷ 0.03

(5) 4.82÷ 0.9

� 13th-note �



� No.252約両方-5-8 �

No.252約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.285÷ 0.07
4.1
4.07 · · ·

(2) 3.56÷ 0.6
5.9
5.93 · · ·

(3) 6.6÷ 0.09
73
73.3 · · ·

(4) 0.226÷ 0.03
7.5
7.53 · · ·

(5) 4.82÷ 0.9
5.4
5.35 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-9 �

No.252約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.251÷ 0.07 (2) 383÷ 0.7

(3) 0.351÷ 0.07 (4) 48.7÷ 0.6

(5) 139÷ 0.3

� 13th-note �



� No.252約両方-5-9 �

No.252約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 0.251÷ 0.07
3.6
3.58 · · ·

(2) 383÷ 0.7
550
547 · · ·

(3) 0.351÷ 0.07
5.0
5.01 · · ·

(4) 48.7÷ 0.6
81
81.1 · · ·

(5) 139÷ 0.3
460
463 · · ·

� 13th-note �



� No.252約両方-5-10 �

No.252約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 22.6÷ 0.3 (2) 248÷ 0.3

(3) 27.8÷ 0.3 (4) 88.4÷ 0.09

(5) 89.7÷ 0.09

� 13th-note �



� No.252約両方-5-10 �

No.252約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 22.6÷ 0.3
75
75.3 · · ·

(2) 248÷ 0.3
830
826 · · ·

(3) 27.8÷ 0.3
93
92.6 · · ·

(4) 88.4÷ 0.09
980
982 · · ·

(5) 89.7÷ 0.09
1000
996 · · ·

� 13th-note �


